



સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઇન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



SK NEWS

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી NEWS

www.saurashtrakranti.com



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી NEWS

WhatsApp કરો

તમારા ન્યૂઝને

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી' માં જનાલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો

તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે

તસ્વીરોને અમારા સુધી પહોંચાડો.

કોઈપણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

93276 28571 ઉપર Whats App કરો

email: saurashtrakranti@gmail.com

web: www.saurashtrakranti.com

# મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી આપશે આપની સમસ્યાને વાચા



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



**SUBSCRIBE**  
TO OUR CHANNEL  
SAURASHTRA KRANTI

@saurashtrakranti/

saurashtrakrant

SAURASHTRAKRANTI

SAURASHTRAKRANTI

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

# સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંદ્ય દૈનિક

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:  
90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે 94097 57062 પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.

# વોર્ડનં. 9

કોર્પોરેટરો:

દક્ષાબેન વસાણી  
આશાબેન ઉપાધ્યાય  
પુષ્કરભાઈ પટેલ  
જીતુભાઈ કાટોડિયા

# કચરો...કચરો...કચરો



અહેવાલ: પરાગ જાટીયા  
તસવીર: દિલીપ ગોહેલ

**લોકોની પણ ફરજ બને છે કે તંત્રને સહકાર આપે અને ટીપ્પરવાનનો ઉપયોગ કરવામાં આવે: કોર્પોરેટરો ગંદકી અને કચરાને કારણે રોગચાળો ફેલાય કે મચ્છર જન્યરોગ થાય તેવી ભીતિ લતાવાસીઓમાં સેવાઈ**

**જે ફરિયાદો મળી હતી તેનો નિકાલ પણ કરાવી દીધો છે: દક્ષાબેન વસાણી**



રાજકોટ: વોર્ડના કોર્પોરેટરનો સંપર્ક કરતા તેઓને કચરાના ઢગલા વિશે પ્રશ્ન પૂછતાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે મારા સુધી અમુક વિસ્તારોમાંથી ફરીયાદો મળી હતી. તે બંધીનો નિકાલ કરી દેવામાં આવ્યો છે. આ સિવાય બીજી કોઈ ફરિયાદ મળી નથી છતાં પણ ભેવડાવીને નિકાલ કરાવીશું.

મો. ૯૮૨૪૪ ૦૧૨૩૪

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા. ૧૪ રાજકોટ એક તરફ સ્માર્ટ સિટી બની રહ્યું છે ત્યારે રાજકોટમાં ઠેર ઠેર ગંદકીના ઢગ બોવા મળી રહ્યા છે. રાજકોટના પોશ વિસ્તારોમાં ગંદકીનું સામ્રાજ્ય બોવા મળી રહ્યું છે. ત્યારે હવે આ ગંદકી અને કચરાના ઢગલાં રંગીલા રાજકોટની ઓળખ માથે કાળા ટીલા

**લોકો વધુ ટિપ્પરવાનનો ઉપયોગ કરે તો આ પ્રશ્ન નહીં રહે: એસ.આઈ.મનોજ વાઘેલા**

રાજકોટ: વોર્ડના સેમેટરી ઇન્સ્પેક્ટર મનોજભાઈ સાથે વાત કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, અમારા દ્વારા દરરોજ કચરાના ઢગલા ઉપાડી લેવામાં આવે જ છે અને વોર્ડનાં અમુક લોકોમાં ભગતતાનો અભાવ બોવા મળે છે. તેથી ટીપ્પરવાનમાં કચરો નાખવાને બદલે બહાર નાખી દેવાય છે. બે અમે માણસ ઉભો રાખીએ ત્યાં સુધી કચરો નહીં ફેંકે જેવો અમારો માણસ વયો બંધ તો તરત જ કચરા નાખી બંધ છે.

**અમારા વોર્ડમાં ફરિયાદો ખૂબ જ ઓછી હોય છે: આશાબેન ઉપાધ્યાય**



રાજકોટ: વોર્ડના કોર્પોરેટર આશાબેનનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, અમારા વોર્ડમાં ખાસ ફરિયાદો હોતી નથી. બે ફરિયાદો અમને મળે તો તાત્કાલિક ધોરણે તેનો નિકાલ કરાવીએ છીએ અને આ મામલે ભેવડાવીને તાત્કાલિક ધોરણે નિકાલ કરાવીશું.

મો. ૯૮૭૯૫ ૨૯૨૨૨

ફેલાય કે મચ્છર જન્યરોગ થાય તેવી ભીતિ લતાવાસીઓમાં સેવાઈ રહી છે. રાજકોટ શહેર સતત વિકસતું જતું અને સૌરાષ્ટ્ર મનાતું પાટનગર છે. રાજકોટ મહાપાલિકા સ્વચ્છતા રેન્કિંગ માટે મોટા ઉપાડે ચોક્કસ વિસ્તારોને જ સાફ સુધરા રાખવા મળે છે. મ.ન.પા. સ્વચ્છતા રેન્કિંગમાં નંબર લેવા મોટા ઉપાડે સ્વચ્છતા સુંબેશ



**રેગ્યુલર કચરાના ઢગલા ઉપાડી લેવામાં આવે છે: પુષ્કર પટેલ**



રાજકોટ: વોર્ડના કોર્પોરેટર અને સ્ટેન્ડીંગ ચેરમેન પુષ્કર પટેલનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે કચરાના ઢગલા વ્યવસ્થિત દરરોજ ઉપાડી લેવામાં આવે જ છે. બે કોઈ કામદાર રબ ઉપર હોય અને રહી ગયા ગયા હોય તેવું બની શકે. અમારા દ્વારા સતત અપોર્ટ પજા રાખવામાં આવે જ છે. બે ક્યાં રહી ગયા હશે તો અધિકારીઓને સુચના આપી ભેવડાવી લઈએ છીએ અને લોકો વધુમાં વધુ ટીપ્પરવાનનો ઉપયોગ કરે તેવી અપીલ પણ કરીએ છીએ.

મો. ૯૮૭૯૩ ૭૭૭૭૭

**અમારા વોર્ડમાં કચરાની ફરિયાદો હોતી જ નથી: જીતુભાઈ કાટોડિયા**



રાજકોટ: વોર્ડના કોર્પોરેટરનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે અમારા વોર્ડમાં કચરાની ફરિયાદો બહુ ઓછા પ્રમાણમાં આવે છે. અમારી ટીમો દ્વારા દરરોજ કચરાના ઢગલા ઉપાડી લેવામાં આવે જ છે. છતાં પણ બે ક્યાંય રહી ગયા હોય તો અધિકારીઓનું ધ્યાન દોરીને ભેવડાવીએ છીએ.

મો. ૯૯૨૫૭ ૦૪૫૪૫

કાટી નીકળવાની ભીતિ છે. તમામ કોર્પોરેટરનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું કે, હા અમે હમણાં અધિકારીઓને સુચના આપીને કચરાના ઢગલા ઉપાડાવી લેશું ઉપરાંત કોર્પોરેટરનું એવું પણ કહેવું છે કે અમારા વોર્ડમાં કચરાની ફરિયાદો બહુ ઓછા પ્રમાણમાં આવે છે. અમારી ટીમો દ્વારા દરરોજ કચરાના ઢગલા ઉપાડી લેવામાં આવે જ છે. છતાં પણ બે ક્યાંય રહી

## રાજકોટ મહાનગરમાં ચૂંટણીઓ બાદ નવી બોડીનાં આગમન બાદ શહેરનાં જુના કાયમી પ્રાણ પ્રશ્નોની સ્થિતિ બદલી છે કે કેમ તે માટે સૌરાષ્ટ્ર કાંતી દ્વારા એક ટોચ લાઈટ ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવી છે. જેનો હેતુ કોઈ શાબ્દિક ટપાટપીનો નથી બલ્કે વિકાસ માટે પ્રજા અને તંત્ર વચ્ચે સેતુ બનવાનો છે.

### રાજકોટ જિલ્લા પંચાયતની બાંધકામ સમિતિની બેઠકમાં રૂ. ૫૫.૨૧ લાખના પંચાયત, આંગણવાડીના કામો મંજૂર



(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા. ૧૪ રાજકોટ જિલ્લા પંચાયતમાં બાંધકામ સમિતિની બેઠક આજે અધ્યક્ષ પી.જી.કિયાડાના અધ્યક્ષ સ્થાને, પ્રમુખ ભુપત બોદરના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાઈ હતી. જે બેઠકમાં બાંધકામ સમિતિના કુલ રૂ. ૫૫.૨૧ લાખના આંગણવાડી તેમજ જિલ્લા પંચાયત બિલ્ડિંગના ટેન્ડરો મંજૂર

રોલેશ ચીમન ડોબરીયા, લીલાબેન બટુક હુમર, કાર્યપાલક ઈજનેર એચ.બી.ડાંગર તેમજ નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ બેઠકમાં જેટપુરના નવાગઢમાં એનિમલ હોસ્પિટલને રીપેર કરવા માટે રૂ. ૧૦.૪૯ લાખ, પડધરીના દેવાલીયામાં, જેટપુરના થાણા ગલોલ ગામે, લોથડા ગામે આંગણવાડી બનાવવા ત્રણ કામો માટે રૂ. ૨૦.૬૯ લાખ, વીંછીયાના બનાળા ગામે ગ્રામ પંચાયત બનાવવા ૧૨.૦૪ લાખ રૂપિયા, જસદણના સાંણધલી ગામે રૂ. ૧૧.૯૯ લાખના ટેન્ડરના કામો મળી કુલ રૂ. ૫૪.૨૧ લાખના કામો મંજૂર કરવામાં આવ્યા હતા. કારોબારી સમિતિમાં મુકવા બાંધકામ સમિતિ દ્વારા સર્વાનુમતે બહાલી આપવામાં આવેલા કામોમાં

**રૂ. ૬ કરોડ ૭૩ લાખના કારોબારી સમિતિમાં ટેન્ડર મંજૂર કરવા ભલામણ ; એક રી ટેન્ડર, બે કામોમાં ફેરફાર કરાયા**

ઉપલેટા તાલુકાના લાઠી, વડાલી, મેરવદર, કોલકીમાં ગ્રામ પંચાયતની ઓફીસ બનાવવા માટે ૪૯.૭૩ લાખ, ગોંડલના ચોરા કોટડા રોડ પર સીસી રોડ બનાવવા માટે ૧ કરોડ, ઉપલેટાનું મેખીટિબડી રોડ ૯૯.૭૩ લાખ, કુવાડવામાં તલાટીકમમંત્રી કવાર્ટર બનાવવા ૧૩.૯૫ લાખ, ધોરાજીના ઝાપોદ રોડ પર ૨૦.૦૫ લાખ, જસદણમાં પેચવર્ક માટે ૨૩.૮૧ લાખ, ઘોરાણ પંચાયત સભા ડિવિઝન બનાવવા ૪૯.૩૯ લાખ, સાજીયાડી થી મેઘવાડ રોડ બનાવવા ૭૧.૫૬ લાખ મળી કુલ ૬ કરોડ ૭૩ લાખ ૩૫૦૦૦ ના કામો મંજૂર કરવામાં આવ્યા છે. તો બીજી બાજુ હતા. ભમકંડોરણના સાજીયાડી થી મેઘવાડ સુધીના રોડનું નવું ટેન્ડર માંગવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે રાજકોટ તાલુકાના જુદા જુદા સ્થાનો પર મેટલપેચ વર્ક તથા સિલોકોટના પટા મારવા બાબતે ૭૩.૫૪ લાખના કામોમાં ફેરફાર કરાયા હતા. **ડીડીઓ તથા પ્રમુખની ચેમ્બરમાં નવા એરકડીશનર નખાશે** રાજકોટ જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ ભુપત બોદરની ઓફીસ તથા બંગલામાં અને ડીડીઓ અનિલ રાણાવસિયાની ઓફીસમાં રૂ. ૪ લાખના ખર્ચે એરકંડીશનર નખાશે. આ ઉપરાંત જુદા જુદા પેટાવિભાગની ચાર કચેરીમાં ચાર વાહનોની અંદર રૂ. ૧.૩૬ લાખના ખર્ચે ૧૬ નવા ટાયર ટયુબ નાખવામાં આવ્યા હતા. આમ કુલ રૂ. ૫.૩૬ લાખના કામો મંજૂર કરાયા હતા.

### સૌરાષ્ટ્રમાં ચોમાસામાં ૩૬ ઈંચ કરતાં વધુ વરસાદ પડવાની આગાહી



(એજન્સી સમાચાર) રાજકોટ, તા. ૧૪ સૌરાષ્ટ્રના ખેડૂતો માટે સારા સમાચાર છે. સૌરાષ્ટ્રમાં આ વર્ષે ૧૬ આની વરસાદ રહેવાના અંધાણ હવામાન વિભાગે આપ્યા છે. દર વર્ષે વાવણી ભીમ અગિયારસ થી શરૂ થતી હોય છે. બે અપાઠી બીજના વરસાદ આવે તો એક મહિનો વરસાદ મોડો આવશે તેવું લોકો માનતા હોય છે. આ વખતે હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે કે, ૧૫ જૂનના બે દિવસ પહેલાં એટલે કે ૧૩ જૂન થી ગુજરાતમાં ચોમાસું પ્રવેશ કરશે. હિન્દ મહાસાગર તરફથી જે પવન ફૂંકાઈ રહ્યો છે તે ભેજ સાથેનો હોવાથી સૌરાષ્ટ્રમાં ભારે ઉકળાટ અને બહારનો ભોવા મળી રહ્યો છે. ચોમાસું તીવ્ર ગતિથી ગુજરાત તરફ આગળ વધી રહ્યું છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર સૌરાષ્ટ્ર પર અપરબર સમક્યુલેશન સર્કલ થી વરસાદ ૧૬ આની રહેવાની તો વરસાદ ૧૬ આની રહેવાની શક્યતાઓ છે. જેમાં જૂન માસમાં ૪ થી ૫ અને સૌરાષ્ટ્રમાં ચોમાસા દરમિયાન ૩૬ ઈંચ કરતાં વધુ વરસાદ પડવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. દર વર્ષે ચોમાસાની પેટર્ન અલગ અલગ હોય છે અને સામે અલ-નીનો અને લા-નીનોની અસર પણ બોવા મળે છે.













# NSUIની કાજુ-બદામ આપી ૫૦% ફી માફી આપવા માંગ

### ઓનલાઈન શિક્ષણ હોવા છતાં પણ પૂરતી ફી ભરી હતી, હવે ૫૦% ફી માફી સાથે અનોખો વિરોધ કરતા એન.એસ.યુ.આઈના પ્રમુખ રોહિત રાજપૂત સહિતના કાર્યકરો



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ તા.૧૪ સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી સંલગ્ન કોલેજોમાં છેલ્લા એક વર્ષથી ઓનલાઈન શિક્ષણ ચાલી રહ્યું છે અને આ મહામારીની પરિસ્થિતિ દરમિયાન ઘણા વાલીઓની નોકરી, ધંધામાં મુશ્કેલી થવા પામી છે. જેને ધ્યાનમાં રાખી રાજકોટ

જિલ્લા NSUI દ્વારા આજે સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી ખાતે ઉપકુલપતિને કાજુ-બદામ આપી ૫૦% ફી માફી આપવા માટે માંગ સાથે ઉગ્ર વિરોધ નોંધાવવામાં આવ્યો હતો.  
રાજકોટ જિલ્લા NSUIના પ્રમુખ રોહિત રાજપૂતે જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા એક વર્ષથી કોલેજોમાં

ઓનલાઈન શિક્ષણ ચાલી રહ્યું છે. આ કોરોનાની મહામારી દરમિયાન ઘણા વાલીઓના નોકરી ધંધા પર આર્થિક અસર પહોંચી છે. જેના કારણે ૫૦% ફી માફી કોલેજો દ્વારા આપવી જોઈએ. આ સાથે તેઓએ આક્ષેપ કરતા વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના સેનેટ અને સિલિન્ડેટ સભ્યો કોલેજો સાથે

પ્રત્યેક કે પ્રોફેસર રીતે બેઠાયેલ છે તો સાથે મળી વિદ્યાર્થી અને વાલીઓને સહયોગ કરવો જોઈએ. જો કે હજી સુધી રાજ્યની એક પણ યુનિવર્સિટીએ કોઈ પણ ભત્તની ફી આપી નથી. માત્ર ઓનલાઈન શિક્ષણ ચાલુ છે. મોટાભાગનું મેરીટ બેઝ પ્રમોશન મળવાથી પરીક્ષાઓ પણ નથી લેવાઈ

### ટૂંક સમયમાં નિર્ણય જાહેર કરવામાં આવશે- ઉપકુલપતિ

તો આ સાથે ઉપકુલપતિ ડો. વિજય દેસાણીએ જણાવ્યું હતું કે, કોરોનાકાળમાં કોઈ વિદ્યાર્થીના માતા-પિતા કે ઘરના મુખ્ય કમાનાર વ્યક્તિનું અવસાન થયું હશે તો તેને સંપૂર્ણ ફી માફી આપવા અંગે નિર્ણય કરવામાં આવશે. આ સાથે પીજીની બાકી રહેતી પરીક્ષાઓ ઓનલાઈન લેવી કે કેમ તે અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી રહી છે. જે પણ ટૂંક સમયમાં નિર્ણય બહાર કરવામાં આવશે.  
છતાં પણ સંપૂર્ણ કોલેજ ફી ભરી હતી. વધે તે અર્થે NSUIએ યુનિવર્સિટીના સત્તાધીશોની યાદશક્તિ  
(અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

## રાજકોટવાસીઓ કોરોનાના ત્રીજા વેવને સામેથી બોલાવી રહ્યા છે!

### રવિવારે શહેરભરમાં જોવા મળેલા બેફામ ગીરદીના દ્રશ્યો આંચકાજનક, શું અભ્યુલન્સની ચીચીચારીઓ, સ્મશાનોમાં મૃતદેહોના ખડકલા ભુલાઈ ગયા?, એક જનાજની પાછળ બીજો, એક સ્મશાન યાત્રાની પાછળ બીજી વીસરાઈ ગયાં?



**રેસકોર્ષ, ન્યારી કેમ ખાતે લોકોના ટોળે ટોળા!**  
રાજકોટ : શહેર રંગીલ અને ફરવાની ટેવ ધરાવતું એક અવું શહેર છે જેને કોઈપણ સંભોગોમાં રહના દિવસોમાં ઘરે રહેવાનું ગમતું નથી. આ શહેરનું રંગીલા પડું અને વિદાસ્ત જીવન શૈલી હવે આપણને ખુબ જ બોખ ભણી ધેલેલી રહ્યા હોય એવું દેખાય છે. રાજકોટીયનો કોઈ રીતે વાત સમજવા માંગતા નથી. કોરોના મહામારીનું આક્રમણ થયું તેને બહુ જ ઝાઝા દિવસો થયા નથી. આપણે દર પાંચ ચીન્ટિ આપણા માર્ગો પરથી ચીચીચારીઓ નાખતી પસાર થતી અભ્યુલન્સનો હારમાળા બેઈ છે. પણ રાજકોટ વાળા ભુલી ગયા છે? સ્મશાનો અને કબરસ્તાનોમાં અંતિમવિધિ અને દફનવિધિ માટે રાહ ભેટા મૃતદેહોની કતાર એ બહુ જુના ભુતકાળની વાત નથી. હજુ માનસ પટ પર એ કણ અને ગંભીર દ્રશ્યો પસાર થાય છે. પણ રાજકોટવાસીઓ એ પણ ભુલી ગયા છે. એમને તો કોઈ રવિવાર કોરો જવા દેવો નથી. હોટેલોમાં ટોળે વળવું છે, રેસ્ટોરામાં બેફામ ગીરદી કરી નાખવી છે, રેસકોર્ષમાં બનાવેલી તમામ મુરશીઓ બસવાનો લહાવો રવિવારે જ લેવાનો છે. આટલી બધી બદરકાર બનતા વિશ્વમાં બીજે ક્યાંય બોવા નહીં મળે માત્ર પોતાના આનંદના સ્વાર્થી ખાબોચીયામાં ધુબાકા મારવાની આ કુટેવ અન્ય અનેકને ભારે પડે છે એ રાજકોટવાસીઓ ભુલી ન બાચ. હજુ આપણ કોરોનાના ભયમાંથી સંપૂર્ણ પણે મુક્ત થયા નથી. આપણા આરોગ્ય કર્મીઓ, પોલીસ કર્મીઓ, અન્ય સરકારી જવાબદાર વિભાગના કર્મીઓ સહિતના કોરોના યોદ્ધાઓ હજુ અવિરત સંઘર્ષ કરી રહ્યા છે ત્યાર આપણે હબરો કોરોના યોદ્ધાઓની મહેનત અને પુરુષાર્થને આવી ગફલત ભરી જીવનશૈલી અપનાવીને નિષ્ફળ બનાવી શકીએ નહીં. રાજકોટવાસીઓ ક્યારે જવાબદાર બનશે? સંકોટ મુતદેહો, બનાબ અને ઠાઠડીઓની હારમાળા બેઈને પણ આપણે સુધરવાનું નામ લેતા નથી. આ બહુ મોટી કમનસીબી છે. પોતાનું નહીં પણ શહેરનું પણ વિચારો અને આવી રીતે બેફામ ટોળે વળવાનું બંધ કરો તેમજ સમગ્ર સમાજનું હિત સમાચેલું છે.

## મહંત આપઘાત કેસ: પુરાવાનો નાશ અને કાવતરાની કલમનો ઉમેરો


### મહંતનાં મૃત્ય પહેલા વકીલ રક્ષિત કલોલાને સ્યુસાઈડ નોટનો ફોટો વોટ્સઅપ કરવામાં આવ્યો હતો મેડીકલ ઓફીસર સહીત ત્રણ તબીબોએ મૃત્યુનું ખોટું સર્ટી આપી મદદગારી કરી

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ)**  
રાજકોટ તા.૧૪ મોરબી રોડપર આવેલા કાગઢડી ગામે ખોડીયાર ધામ આશ્રમમાં મહંતનાં આપઘાત પ્રકરણમાં પોલીસે તપાસ કરી વકીલ સહિતના શખ્સો સાથે પુરાવાનો નાશ અને કાવતરૂ ઘડવા અંગેની કલમનો ઉમેરો કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ અંગેની વિગત મુજબ કાગઢડી ગામે ખોડીયારધામ આશ્રમના મહંત જયરામદાસ ગુરુપ્રેમદાસ બાપુએ ગઈ તા.૦૧/૦૬ નાં રોજ આત્મહત્યા

કરી લીધી હોય જે બાબતે આશ્રમના ૪૨૨ટી રામજીભાઈ જે શાભાઈ લીંબાસીયાએ કુવાડવા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે અલ્પેશ પ્રતાપ સોલંકી (રહે.પેઢાંવાળા), હિન્દેશ લખમણ બદવ (રહે.પેઢાંવાળા) તથા વિક્રમ દેવજી સોરડા (રહે.રાજકોટ) સહિતના શખ્સો સામે મહંતને આપઘાતની ફરજ પાડી હોવાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી.  
જયરામદાસ બાપુનાં મોત

પાછળ શંકાસ્પદ ભુમિકા હોય તેઓની ઉંડાણ પૂર્વક વધુમાં વધુ પુરાવા મેળવા માટે એ.સી.પી. ઉત્તર વિભાગ એસ.આર.ટોડલ તથા એ.સી.પી. કાઠમ ડી.વી.બસીયાનાં સિધ્ધા માર્ગદર્શન હેઠળ તપાસ કરવામાં આવતા બનાવ સ્થળે તથા આશ્રમમાં રહેતા સેવકો તથા લાગતા વળગતાઓની ઉંડાણ પૂર્વક તપાસ કરવામાં આવેલ અને નિવેદનો લેવામાં આવેલ છે.તેમજ આશ્રમનાં સી.સી.ટી.વી. કુટેજ મેળવવામાં આવેલ તેમજ કોલ ડિટેઈલ આધારે પણ તપાસ કરવામાં આવેલ તેમજ એક.એસ.એલ.ની મદદ લેવામાં આવેલ અને વૈજ્ઞાનિકપદે પણ તપાસ કરવામાં આવેલ છે.  
તપાસ દરમિયાન અમુક વ્યક્તિની શંકાસ્પદ ભુમિકા જણાયેલ જેથી તે આધારે તપાસ કરતા અને સાધુજયરામદાસબાપુ જેની લાશ તા.૧/૦૬/૨૦૨૧નાં રોજ સવારે સાડા દશ વાગ્યાની આસપાસ કાગઢડી આશ્રમથી એક અભ્યુલન્સમાં  
(અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

## પ્રથમ માસિક પૂજ્યતિથીએ શ્રદ્ધાસુમન



**સ્વ. વિનોદભાઈ લાલજીભાઈ લાંઘણોજા**  
સ્વ.૧૪-૫-૨૦૨૧ વિ.સં.-૨૦૭૭  
વૈશાખ સુદ-૩ ને શુક્રવાર

શૂન્યમાંથી સર્જન કરી કુટુંબ માટે ફુલો પાથરી ગયા, જીવન એવું જીવી ગયા કે સૌના પથદર્શક બની ગયા, દુઃખને દેખાડયું નહીં, સુખને છલકાવ્યું નહીં, જીવનભર મહેનત કરી પરિવારનું ભલુ કર્યું.

### પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના...

**લી.**

રાજેશભાઈ ભાઈલાલભાઈ સુરાણી (સાળા)      શિવમ રાજેશભાઈ સુરાણી  
સુનિલભાઈ ભાઈલાલભાઈ સુરાણી (સાળા)      માનવ સુનિલભાઈ સુરાણી

## ઈશ્વરીયા પાર્ક ખાતે નવનિર્માણ પામતું સાયન્સ સેન્ટર ડિસેમ્બરથી શરૂ

### ઈશ્વરીયા પાર્ક હાલમાં બંધ રાખવાનો તંત્રનો નિર્ણય

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૧૪ શહેરની ભાગોળે આવેલ ઈશ્વરીયા પાર્ક છેલ્લા ઘણા સમયથી કોરોનાને લીધે બંધ રાખવામાં આવ્યું હતું. હાલમાં અનલોકની પ્રક્રિયા થતા બાગ-બગીચા ખુલા મુકવામાં આવ્યા છે. પણ ઈશ્વરીયા પાર્ક હાલમાં બંધ જ રાખવામાં આવશે. તેવો તંત્ર દ્વારા નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. ઉપરાંત ઈશ્વરીયા પાર્ક પાસે નવનિર્માણ પામતું સાઈન્સ સેન્ટર ડિસેમ્બરથી ખુલ્લું મુકવામાં આવનાર છે. કામ વધુ ઝડપી બનાવીને તે શરૂ કરવામાં આવશે. હાલમાં કોરોનાના કેસમાં મોટો ઘડકાનો થયો છે. પણ નિષ્ણાંતો દ્વારા ત્રીજી લહેરની શક્યતાઓ જણાઈ રહી છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા અનેક આગોતરા આયોજનો કરવામાં આવી રહ્યા છે. તે અનુસંધાને આજે સિવિલ ખાતે ઓકિસજન માટે બેઠક યોજશે. કારવામાં આવ્યો છે. ઉપરાંત ઉપરાંત ઈશ્વરીયા પ્રોજેક્ટ સાથે બેઠકાયેલા તમામ અધિકારીઓને વારફરતી બોલાવામાં પણ આવ્યા છે. કામગીરીની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. કોરોનાની ત્રીજી લહેરમાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં લાઈનો ઘટાડવા માટે સમરસ અને કેન્સર હોસ્પિટલમાં વ્યવસ્થા ઉભી કરવાનું નક્કી કરાયું છે અને ત્યાંજ દર્દીઓને સીધા દાખલ કરવામાં આવશે. કોરોનાની ત્રીજી લહેર સામે લડત આપવા માટે સમરસ હોસ્પિટલમાં ૫૦ બેડનું આઈ.સી.યુ. વેન્ટીલેટર સાથે તૈયાર કરવામાં પણ આવી રહ્યું છે.

### સોનલ કેટરર્સ

શુધ્ધ, સાત્વિક ભોજન ટીકીન સર્વિસ બપોરે તેમજ સાંજે ટીકીન મોડલ આપશું.

૬ રોટલી, દાળ-ભાત, શાક, છાશ, સલાડ

સંપર્ક: મો.૯૨૨૪૮ ૦૦૨૫૬, ૯૬૮૭૪ ૫૯૧૮૨, ૯૯૯૮૬ ૧૧૧૭૮

લગ્ન પ્રસંગે કેટરર્સ સુવિધા આપીશું.

સોનલ પાર્કલાજી, આસ્થા ચોક, રેલનગર, રાજકોટ.

### રાજકોટમાં આજે ૨ દર્દીના મોત, બપોર સુધીમાં ૫ કેસ

એ. આજે બપોર સુધીમાં ૫ કેસ નોંધાયા છે. ૨૪ કલાકમાં રાજકોટમાં ૨ દર્દીના મોત થયા છે. કુલ કેસની સંખ્યા ૪૨૫૨૦ પર પહોંચી છે. તેમજ અલગ અલગ હોસ્પિટલમાં ૬૯૧ દર્દી સારવાર હેઠળ છે. શહેરમાં વેકિસનેશનને વેગ આપવા માટે સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીની ૨૦ કોલેજોમાં આગામી સમયમાં રસીકરણ કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવશે. રાજકોટ શહેરમાં બપોરે ૧ વાગ્યા સુધીમાં કુલ ૩૭૦૫ લોકોએ કોરોના વેકિસનેશન લીધી છે.

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૧૪ રાજકોટમાં કોરોનાના કેસની સંખ્યા ઘટીને ૫૦ નીચે આવતી રહી